

СООБЩЕНИЕ ТАСС.

Правительственные органы СССР установили, что ряд лиц, примыкающих к исключенным на ХУ-м съезде ВКП(б) из партии оппозиционным группам троцкистов и сапроновцев, немедленно после съезда и после распада оппозиционного блока развили нелегальную антисоветскую деятельность, выразившуюся в попытках создать подпольную организацию и подготовить ряд антисоветских выступлений, а также в установлении близкого контакта с находящимися в Москве представителями иностранной буржуазии, через которых троцкисты пересыпали за границу свои «материалы» и злостно-ложные сведения и связывались со своими сторонниками за границей.

В виду установления преступной антисоветской нелегальной деятельности троцкистов и сапроновцев, признано необходимым применить, в качестве минимальной меры обеспечения интересов пролетарского государства, высылку из Москвы 30 активных участников этих «групп», в том числе Троцкого, Смирнова И. Н., Серебрякова, Радека, Муралова Л. И., Белобородова, Сапронова, Смирнова, В. М., Харечко, Смилги, Вардина, Сафарова, Сосновского и др. Ряду других лиц (Раковскому, Богославскому, Дробничу и др.) предложено выехать из Москвы.

Что касается вышедших из оппозиционного блока Зиновьева, Каменева и др., то, как известно—ТАСС'у в связи с их заявлением о подчинении всем решениям и условиям ХУ-го съезда ВКП(б), они направлены партийными органами на работу на местах.